
6 自由度机械手清单

横梁 2pcs 多功能支架 4pcs 长 U 支架 2cps 异型支架 1pcs 舵机 6pcs

手爪 1pcs 法兰杆 1pcs L 型支架 2pcs 金属舵盘 6pcs 法兰杯式轴承 3pcs

M3*6mm 螺丝 40pcs M3 螺母 55pcs M3*8mm 螺丝 45pcs M3*10mm 螺丝 5pcs


